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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  „Ezek a mai fiatalok”, szokták mondani az idősebbek, amikor nem éppen pozitív 
véleménnyel vannak a fiatalság körülöttük folyó cselekedeteiről. A médiában is mindig azt 
halljuk, az ifjúság nemtörődöm, a mai gyerekeket nem érdekli más, csak a bulizás, a lógás 
a haverokkal a plázákban.
  Nos, ez közel sincs így, Ferencváros fiataljai között is mindig akadnak olyanok, akik nyitott 
szemmel járnak az utcákon és segítségére sietnek a rászorulóknak, ahogy arról Ruttkai 
Mária is tájékozatta lapunkat, „A nap szerény hősei” címmel írt levelében.
  Május 12-én a József Attila lakótelepi focirajongó gyerekekből verbuválódott „Fradi” 
focicsapat tagjai a romos Pest-Buda mozi irányából már alig hallható, fájdalmas kutyahangra 
lettek figyelmesek, és keresni kezdték a hang forrását. Az idősebb gyermek- és állatszerető 
Endrődi Zoltán vezetésével bemásztak a mozi kerítésén, és megkeresték a bajbajutott 
ebet, amely egy mély aknába esett a lezárt területen, és abból nem tudott a maga erejéből 
kimászni. A szorult helyzetben lévő, szenvedő kutyát a gyerekek sem tudták a szűk helyről 
kimenteni, ezért Nagy Erika telefonon kért segítséget a tűzoltóktól, akik néhány percen belül 
megérkeztek és szakszerűen kiemelték a bajbajutott négylábút, aki végül sérülés nélkül 
úszta meg a kalandot, és saját lábán távozott a helyszínről, a gyerekek nem kis örömére.
  Fórika Jolán, Kovács Attila, Endrődi Zoltán, Kövesdi Fanni, Nagy Erika, Babári Ferenc, 
Babári Fanni, Pásztor Zsolt és Máté Dániel példája mindannyiunk számára követendő, 
hiszen az emberség és a segíteni akarás olyan értékes erények, amelyek szebbé és jobbá 
tehetik emberi – és állati – kapcsolatainkat, és ezáltal országunkat is. Köszönet illeti a 
Kispesti Tűzoltóság tagjait is, akik Vincze Zsolt vezetésével ismét bebizonyították, a tűzoltók 
nem véletlenül oly népszerűek a lakosság körében.
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Mesterek és tanítványaik

  Az esztétikai nevelés a gyermekek látásmódjának és érzékenységének tudatos formálása. 
Megismerkednek a különböző anyagokkal, megtanulnak különféle technikákat, amelyekkel 
az önkifejezés újabb és újabb lehetőségeit tárhatják fel. 
  Hagyomány, hogy a ferencvárosi művészeti iskolák minden évben megrendezik tanév 
végi képző- és iparművészeti kiállításukat a Művészetek Palotájában, ahol a gyerekek 
művésztanáraikkal együtt mutatkoznak be. A tárlatot – mint minden évben –, idén is dr. 
Gegesy Ferenc polgármester és Vincze Angéla festőművész, a József Attila Általános Iskola 
tanára nyitotta meg. Az ezután következő műsorban a vendégek az Ádám Jenő Zeneiskola 
már több kerületi rendezvényen is nagy sikert aratott Kisrigó Kamaraegyüttesét, a Pitypang 
Iskola táncosait és Sörös Rita hárfaművészt láthatták-hallhatták.
  A díjazott művek készítői: Monori Attila  (Kőrösi Csoma Sándor Kéttannyelvű Általános 
Iskola), Sípos Kinga, Nagy Dóra, Sebestyén Bence, Szabó Menyhért, Vas Annamária 
(Jaschik Álmos Művészeti Szakképző Iskola), Nyári Rajmund, Budai László, Gaál Nóra 
Sára (József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény), Léta Jolán, 
Léta Noémi (Patrona Hungariae Általános Iskola, Gimnázium, Diákotthon és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény), Fundelius Anna, Kertész Olga Júlia (Szent-Györgyi Albert 
Általános Iskola és Gimnázium), Hanyu Nikolett, Németh Péter (Telepy Károly Testnevelés 
Szakosított Általános Iskola és Gimnázium), Hegedűs Tamás, Pónauer Anna, Zsemlye 
Ildikó (Molnár Ferenc Általános Iskola).
  A kiállításon a festészet csaknem minden ágából találunk alkotásokat, az iparművészeti 
munkák magas technikai tudást tükröznek. A szemet és lelket gyönyörködtető gyerekmunkák 
a jövő sikereinek ígéretét hordozzák. A tárlat május 27-ig látható a Művészetek Palotájában, 
a Fesztiválszínház előtti területen.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Dr. Bácskai János alpolgármester, országgyűlési képviselő 12. vk (Fi-
desz): Országgyűlési képviselői fogadóóra: minden hónap első és harmadik 
csütörtök, 16-18 óra, Fidesz iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, 
I. em. 28.  Bejelentkezni telefonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 
mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester, országgyűlési képviselő (MSZP): 
Országgyűlési képviselői fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 
18 óra között, a József Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (To-
ronyház u. 3/b). Bejelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra 
minden hónap első csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpo-
lgármesteri irodában. Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a 
Bakáts téri ügyfélszolgálati irodán lehet.
Dr. Vas Imre országgyűlési képviselő 13. vk. (Fidesz): Fidesz iroda, 
Toronyház utca 3/b. Előzetes egyeztetés alapján, (20) 223-1801.
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.

Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (független): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 12. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Kapcsolatfelvétel: (70) 518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Százmilliós megtakarítás

  Miközben más önkormányzatok anyagi gondokkal küszködnek, és egy-két millió forintos 
gondjaik akadnak, Ferencváros a takarékosságnak és a gondos költségvetésnek köszönhetően 
aktívummal zárta a tavalyi évet, nem is kevéssel! Az idei feladatokra áthozott kilencszázmillió 
forintból nyolcszázmilliót köt szerződés, és százmillió még szabadon felhasználható – mondta 
el a májusi testületi ülésen dr. Gegesy Ferenc polgármester, aki javasolta, hogy ezt a pénzt az 
önkormányzat a sikeres pályázatok önerő-részeként tartalékolja.
  A képviselők a zárszámadást egyhangúan fogadták el, majd módosították az idei 
költségvetést, a 2010-re átcsoportosított maradványösszegek felhasználásáról. Zöld utat 
kapott a Lenhossék utca 16-18. szám alatti épület bontása, amely a 17. szám alatti 40 
férőhelyes új bölcsőde építése miatt szükséges. Az épület bontása miatt új helyre költözik az 
önkormányzat néhány szervezete, a Fecske, a Gondozási Központ és a FeSzoFe raktára.
Ferencváros önkormányzata 2010. december 31-ével kilép a Budapesti Önkormányzati 
Parkolási Kft-ből, ami okoz némi bonyodalmat, hiszen a régi és új parkolóórák a kft. 
tulajdonában vannak. Ráadásul az új fizető övezetek indulása sem volt problémamentes, 
ezért is tolódott ki a határidő április 1-ről, május 17-re. A lakosság tájékoztatása sem volt 
megfelelő és az új órák sem működnek tökéletesen. Ezért a testület kötelezte a BÖP Kft-t 
a rendszer működőképességének igazolására, és felkérte a polgármestert, vizsgáltassa 
meg, érte-e kár az önkormányzatot a felmerült problémák miatt.

 AJÁNLÓ

A Holokauszt Emlékközpont programjai

  Május 27-én, csütörtökön 18 órakor KönyvESTék  – A holokauszt gyerekei címmel 
beszélgetés Urbancsok Zsolt helytörténésszel a makói zsidóságról szóló könyvéről. Négy 
fiatal: Péter, Jitzak, Pali és Lea személyes sorsán keresztül bontakozik ki előttünk a makói 
zsidóság drámája. Négy gyermek, négy különböző sors. Valami azonban mégis összeköti 
őket: túléltek egy szörnyű időszakot, amelyben az döntött életről és halálról, hogy ki milyen 
családba született, és milyen vallású volt.
  Május 30-án, vasárnap, 19 órakor Májusi Klezmer Szvit,  a Liszt Ferenc Kamarazenekar 
és a Budapest Klezmer Band közös koncertje. A szvit önálló történetek, képek sorozata. 
Benne szláv, germán, török és balkáni zene ötvöződik ősi zsidó dallamokkal.
  Információ: www.holokausztemlekkozpont.hu; (36-1) 455-3333; program@hdke.hu

Konferencia Ferencváros közbiztonságáról

  Május 28-án 10 órakor kezdődik az a Közbiztonsági Konferencia, amelyen Ferencváros e 
területen elért eredményeiről és a jövőben tervezett fejlesztésekről szerezhetnek ismereteket 
az érdeklődők, hiszen a közbiztonság olyan kényes pont, ami mindenkit érint, amiről 
mindenkinek vannak gondolatai, és aminek a javítását mindenki fontosnak tartja.
  A konferencia szervezője a Ferencvárosi Lokálpatrióta Egyesület. Az egész napos 
rendezvény előadói között olyan szakembereket hallhatunk, mint dr. Tóth Gábor rendőr 
vezérőrnagy, Budapest rendőrkapitánya, dr. Kréner Ferenc és dr. Németh Zsolt, a Rendőrtiszti 
Főiskola tanárai, Dénesné Csernák Erzsébet, vezető helyettes-ügyész és Prokainé dr. Pálya 
Ilona ügyész, valamint dr. Kristófné dr. Kontra Erzsébet, a Pesti Központi Kerületi Bíróság 
Családjogi csoportvezetője.
  A konferencián szó lesz a családon beüli erőszakról és az ezekben az esetekben alkalmazható 
távoltartási határozatról, a fiatalkorúak bűnözéséről és a megelőzés lehetőségeiről, a rendőri 
bűnmegelőzésről, és a gazdasági válság közbiztonságra gyakorolt hatásairól, az előadások 
után pedig lehetőség lesz az előadók és az érdeklődők közötti eszmecserére is.
  A téma fontosságára tekintettel a szervezők szeretettel látnak minden érdeklődőt a Ferencvárosi 
Művelődési Központban, május 28-án, pénteken, ahol Ferencváros polgármestere nyitja 
meg a konferenciát délelőtt 10 órakor. A részletes program a Ferencvárosi Kurír honlapján 
olvasható: www.PhotoSG.hu/kurir.

Wagner ötször, plusz egy meglepetés

  Ismét Budapesti Wagner Napok a Művészetek Palotájában! A Ring négy darabja mellett 
(A Rajna kincse, Walkür, Siegfried és Istenek Alkonya) idén a Trisztán és Izoldát láthatja a 
közönség. Valamennyi művet Fisher Ádám vezényli a Magyar Rádió Szimfonikusai élén. 
A négy plusz három estét betöltő Wagner Napok után sem marad a Gesamtkunstwerk 
kedvelő közönség Wagner nélkül. Ráadásként a Wagner tetralógia zenei anyagának 
egyetlen szimfonikus műbe sűrített változatát hallhatja a nagyérdemű, amely Lorin Maazel, 
a világhírű izraeli karmester elképzelése alapján, színpadi jelenetek és énekhang nélkül, 
csupán hangszerekkel meséli el a zeneirodalom legnagyobb kalandját. A mű címe Ring 
without words – azaz, A Ring, szavak nélkül. A „Gyűrű” egyes darabjait június 10-13 között 
láthatják a Wagner-fanok, míg a Trisztán és Izoldát május 29-én, június 1-én és 16-án, a 
szimfonikus művet pedig június 19-én játssza a Ház!  
  Az érdeklődés egyébként az előző években is hatalmas volt, így annak, aki meg szeretné 
tapasztalni Wagner halhatatlan szellemét a Nemzeti Hangversenyteremben, igyekeznie 
kell, hogy jegyhez jusson.


